SmartCAN

‘CARDINALO Instrucciones Para Cambio de

Configuracion

direccion y el puente de CHASIS (para modelos que no son “-AC”, por ejemplo,

iIMPORTANTE! Los puentes DLB (Dead Load Boost), los puentes de desactivacion de
SmartCAN10, SmartCAN8 y SmartCANG) no estan instalados y se encuentran en una

Configuracion de un SmartCAN8 para una Bascula con (6) Celdas de Carga
Para configurar un SmartCAN8 para una bascula con (6) celdas de carga, instale puentes en A/D7 y A/D8 en

el encabezado del puente de Desactivacion de Celda de Carga J25.

Configuraciéon de un SmartCAN8 para una Bascula con (4) Celdas de Carga
Para configurar un SmartCANS8 para una bascula con (4) celdas de carga, instale puentes en A/D5
en el encabezado del puente de desactivacion de celda de carga J10 y de A/D6 a A/D8 en el encabezado
del puente de Desactivacion de Celda de Carga J25.

Puentes de la Placa Principal SmartCAN8

Sense

DLB (Aumento de carga muerta)

Desactivacion de Celda de Carga

bolsa de plastico dentro del gabinete SmartCan.

Celda de carga 1=J1yJ3

Celda de carga 1 = J2

Celda de carga 1 =J10 A/D1

Configuracion de un SmartCAN10 para una Bascula con (8) Celdas de Carga
Para configurar un SmartCAN10 para una bascula con (8) celdas de carga, instale puentes en A/D9 y
A/D10 en el encabezado del puente de Desactivacion de Celda de Carga J25.

Configuracion de un SmartCAN10 para una Bascula con (6) Celdas de Carga
Para configurar un SmartCAN10 para una bascula con (6) celdas de carga, instale puentes en A/D7 a
A/D10 en el encabezado del puente de Desactivacion de Celda de Carga J25.

Configuraciéon de un SmartCAN10 para una Bascula con (4) Celdas de Carga
Para configurar un SmartCAN10 para una bascula con (4) celdas de carga, instale puentes en A/D5 en el
encabezado del puente de desactivacion de celda de carga J10 y de A/D6 a A/D10 en el encabezado del

Celda de carga 2 = J4y J6

Celda de carga 2 = J5

Celda de carga 2 = J10 A/D2

Celda de carga 3 =J11y J13

Celda de carga 3 = J12

Celda de carga 3 = J10 A/D3

Celda de carga 4 = J14 y J16

Celda de carga 4 = J15

Celda de carga 4 = J10 A/D4

Celda de carga5=J7y J8

Celda de carga 5 = J9

Celda de carga 5 =J10 A/D5

Celda de carga 6 = J20 y J22

Celda de carga 6 = J21

Celda de carga 6 = J25 A/D6

Celda de carga 7 = J23 y J24

Celda de carga 7 = J19

Celda de carga 7 = J25 A/D7

Celda de carga 8 = J27 y J28

Celda de carga 8 = J26

Celda de carga 8 = J25 A/D8

puente de Desactivacion de Celda de Carga J25.
Puentes de la Placa Principal SmartCAN10

Sense

DLB (Aumento de carga muerta)

Desactivacion de Celda de Carga

Celda de carga 1=J1yJ3

Celda de carga 1 = J2

Celda de carga 1 =J10 A/D1

Celda de carga 2 = J4y J6

Celda de carga 2 = J5

Celda de carga 2 = J10 A/D2

Celda de carga 3 =J11y J13

Celda de carga 3 = J12

Celda de carga 3 = J10 A/D3

Celda de carga 4 = J14 y J16

Celda de carga 4 = J15

Celda de carga 4 = J10 A/D4

Celda de carga 5=J7y J8

Celda de carga 5 = J9

Celda de carga 5 = J10 A/D5

Celda de carga 6 = J20 y J22

Celda de carga 6 = J21

Celda de carga 6 = J25 A/D6

Celda de carga 7 = J23 y J24

Celda de carga 7 = J19

Celda de carga 7 = J25 A/D7

Celda de carga 8 = J27 y J28

Celda de carga 8 = J26

Celda de carga 8 = J25 A/D8

Celda de carga 9 = J29 y J31

Celda de carga 9 = J30

Celda de carga 9 = J25 A/D9

Celda de carga 10 = J32 y J33

Celda de carga 10 = J34

Celda de carga 10 = J25 A/D10

Configuracion de un SmartCAN6 para una Bascula con (4) Celdas de Carga
Para configurar un SmartCANG6 para una bascula con (4) celdas de carga, instale puentes en A/D5 en el
encabezado del puente de desactivacion de celda de carga J10 y A/D6 en el encabezado delpuente de
Desactivacion de Celda de Carga J25.

Puentes de la Placa Principal SmartCAN6
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Sense

DLB (Aumento de carga muerta)

Desactivacion de Celda de Carga

Celda de carga 1=J1y J3

Celda de carga 1 = J2

Celda de carga 1 = J10 A/D1

Celda de carga2 = J4y J6

Celda de carga 2 = J5

Celda de carga 2 = J10 A/D2

Celda de carga 3 =J11y J13

Celda de carga 3 = J12

Celda de carga 3 = J10 A/D3

Celda de carga 4 = J14 y J16

Celda de carga 4 = J15

Celda de carga 4 = J10 A/D4

Celda de carga 5=J7y J8

Celda de carga 5 = J9

Celda de carga 5 =J10 A/D5

Celda de carga 6 = J20 y J22

Celda de carga 6 = J21

Celda de carga 6 = J25 A/D6

1000000 po0oooo






